

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 9 august 2019**  
**în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 12 membri ai Consiliului Local absenți fiind domnii Gheorghe Florian, Curt Marian, Răcaru Florin Constantin și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra secretar – având în vedere că dl. Răcaru Florin Constantin, ce deține funcția de președinte de ședință lipsește, vă rog să formulați propuneri pentru desemnarea unui președinte de ședință care să conducă lucrările Consiliului Local astăzi 9 august 2019.

Dl. Ivan I. propune pe dl. viceprimar, Zamfir Leontin, propunere care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 08.07.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa I”, – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale” - - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren de sport și amenajare peisageră incintă Școală Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare loc de joacă pentru copii” sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare” sat Crivina, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului Nal ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa I”.

Dl. primar – voi vorbi atât despre acest proiect de hotărâre cât și despre proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 al ordinii de zi hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale” întrucât este aceeași fundamentare. Astfel, au fost aduse modificări cuantumului contribuției asiguratorii pentru muncă precum și asupra proiectelor tehnice, este vorba despre unele modificări legislative care este necesar a fi implementate.

Dl. Rotaru T – de unde vin banii?

Dl. primar – PNDL și cofinanțarea noastră; valoarea totală a investiției, inclusiv TVA este de 15.193.181, 48 lei din care C+M 14.578.076,76 lei; cofinanțarea de la bugetul local este de 5.031.476, 44 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de ciclști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa I”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”.

Dl. primar – așa cum am spus, justificarea acestui proiect de hotărâre este aceeași ca și la proiectul de hotărâre anterior; valoarea totală a investiției este de 11.915.050,56 lei din care C+M 9.266.213,59 lei; cofinanțarea de la bugetul local este de 587.435,25 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren de sport și amenajare peisageră incintă Școală Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. primar – aceste trei proiecte de hotărâre pe care le supunem dezbaterii în continuare, au fost întocmite înainte de apariția OG nr. 114/2018 și a trebuit să revenim pentru a ne conforma prevederilor acesteia; de asemenea, la unele dintre ele s-a depășit cu mult valorile pe care ni le putem permite și a fost necesar să ajustăm dimensiunile investiției. Valoarea totală a investiției este de 528.704, 58 lei, din care C+M 415.537,50 lei. Practic, a crescut manopera cu influențele date de OG 114/2018.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren de sport și amenajare peisageră incintă Școală Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființare loc de joacă pentru copii” sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu.

Dl. primar – valoarea totală a investiției este de 181.951,69 lei din care C+M 77.364,63 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare” sat Crivina, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu.

Dl. primar – pentru această investiție am scăzut valoarea din proiect, am încercat să optimizăm și după aceea am aplicat coeficientul la manoperă. Astfel, a rezultat o valoare totală a investiției de 672.714,17 lei, din care C+M 520.970,02 lei.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare” sat Crivina, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra secretar – am inițiat acest proiect de hotărâre pentru a pune în acord noile denumiri ale unor funcții publice cu legislația în vigoare respectiv funcția de secretar se transformă în funcția de secretar general

și funcția de inspector din cadrul Compartimentului proiecte și achiziții publice devine funcția de consilier achiziții publice; de asemenea, în cadrul SADP au intervenit următoarele modificări:

- transformarea unui post de muncitor necalificat din cadrul Compartimentului distribuție agent termic în inspector debutant și mutarea acestuia în carul Compartimentului administrativ;
- transformarea unui post de șofer din cadrul Compartimentului salubritate și spații verzi într-un post de referent IA și mutarea acestuia în carul Compartimentului administrativ;
- transformarea unui post de șofer din cadrul Compartimentului gospodărire într-un post de muncitor calificat I.

Dl. primar – vrem să restructurăm un pic acest serviciu, în special pe zona de contabilitate; dl. Doandeu nu mai este, și-a dat demisia; dacă o să facem parcare, vom avea nevoie de un referent să încaseze iar de șoferi nu avem nevoie la SADP, dat fiind că majoritatea au permis.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. viceprimar – d-na Luminița Duțescu, medic DSV, ne-a informat că există un focar izolat de pestă la Ogrezeni, într-o gospodărie precum și la Ocolul Silvic, aproximativ 10 porci mistreți au fost găsiți morți și pentru care se așteaptă analizele. Trebuie să înștiințăm comercianții din târg; oficial, nu am primit nicio adresă.

Dl. primar – se fac analize și pe o rază de 3km, dacă apar focare, se trece la măsuri.

Dl. viceprimar – ne sugera d-na doctor să luăm un dezinfectant.

Dl. primar – trebuie să le spunem oamenilor să nu accepte pe oricine în curte să vadă porcii sau ceva de genul ăsta.

Dl. primar – doresc să vă informez în legătură cu sensul giratoriu din centru că, de luni încep să mute rețeaua electrică și probabil săptămâna viitoare vor da jos stâlpul.

Dl. Dumitrache C-tin – vor fi întreruperi de curent electric? Cât timp?

Dl. primar – probabil că da, doar câteva ore și nu în tot Bolintinul, zona aceea.

Dl. primar – până la sfârșitul lunii avem promisiunea de la constructor că de la sensul giratoriu și până la Andi vom avea asfalt.

Dl. Marin M. – unde vom face parcare la cimitir, nu putem dirija mașinile acolo, pentru că se parchează haotic, pe trotuar, pe pistele de bicicliști.

Dl. primar – trebuie să desființăm garajele și eventual, putem nivela terenul cu un buldoexcavator.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar

